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Anotace Tento DUM slouZi k procviceni priklad, které obsahuji 2 sériové

fazené prvky v obvodu — civku a kondenzator.



ZADANI

1/ Mame zdroj frekvence 50 Hz s hodnotou napéti 15 V. K tomuto zdroji je
pripojen kondenzator s kapacitou 100 uF a civka s indukénosti 50 mH.

Vypocitej reaktanci kondenzatoru, reaktanci civky, impedanci obvodu, proud
tekouci obvodem, jednotliva napéti na kondenzatoru a civce.

2/ Frekvence zdroje je 100 Hz. Obvodem protéka proud 0,6 A. K tomu zdroji je
do série pripojen kondenzator a civka. Na kondenzatoru se objevilo napéti
300V, na civce napéti 100 V.

Jaka je reaktance a kapacita kondenzatoru, jaka je reaktance a indukénost
civky?

3/ V sériovém spojeni kondenzatoru s kapacitou 100 pF a civky s indukénosti
20 mH protéka obvodem proud 1 A. Obvod je pripojen ke zdroji o frekvenci 200
Hz.

Jaka bude reaktance kondenzatoru, reaktance civky, impedance obvodu,
jednotliva napéti na kondenzatoru a civce a napéti zdroje?






RESENI

1/  Reaktance kondenzatoru X =31,8 Q
Reaktance civky X, = 15,7 Q
Impedance obvodu Z =16,1Q
Proud 1=0,932 A
Napéti nacivce U =14,6 V

Napéti na kondenzatoru U.=29,6 V

2/ Reaktance kondenzatoru X. = 500 Q
Kapacita kondenzatoru C = 3,18 uF
Reaktance civky X, = 166,7 Q

Indukénost civky L=0,27 H

3/ Reaktance kondenzatoru Xc = 7,96 Q
Reaktance civky X, = 25,13 Q
Impedance obvoduZ=17,17 Q
Napéti na civce U, = 25,13V

Napéti na kondenzatoru U.=7,96 V
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